

story | 封面报道 XXX 都是爱你的形状

释义：源于斗鱼抽奖 TV 直播中的弹幕，大量网友发了这句话而走红。“老铁”是北方方言“哥们”的意思，“扎心”纵观方言界的最大“打把子”，要论感染力，东北话绝对当仁不让，几乎每年都会上和北方方言相关的流行语出现。

皮皮虾，我们走 你的良心不假笑 bing

释义：“XXX，我们走”最初是游戏王 YGOcore 里的玩家梗，经过网友们改成“皮皮虾，我们走”，并具有很强的攻击力，和别的虾相比强大太多。如果它们伸出攻击性环节，贝壳、螃蟹、海胆坚硬的外壳首

释义：此处不得不提一下红透半边天，圈粉一大圈的达康书记。这是一位内有妻子坑、外有下属调、上曾前任留的债、左右还有同僚踩、一直奔走在 GDP 道路上的老干部。当《人民的名义》火起来的时候，没想到最先火的，不是颜值担当陆毅，不是演技爆表的侯勇、张丰毅，反而是配角的李达康。达康书记的耿直、他的欧式双眼皮让迷妹们欢喜，就连他的水杯都

释义：“大家
席习近平发表
己口17年最值
的承诺。

文 | 陈君 盛夏 杨骁希

2017 年已经过去。

盘点2017，我们发现年轻人的生活发生了很大的改变，有人尬舞，有人跑步，有人大喊“大吉大利，晚上吃鸡”！

90后纷纷捧起保温杯开始养生，
人未到中年，却始终努力和“油腻”划清界限，
“我要给你打电话”别拿起手机真的开始拨号，
吴亦凡唱起freestyle的时候，才要疯狂打call。
当很多人想成为“佛系青年”安于现状的时候，
更多的年轻人发声要敢担当、勇打拼。

这年上海最令人期待的展览——“大英博物馆百物展：浓缩的世界史”，不仅每天观展的人流蜿蜒绵长，连周边都成了网红产品。

“国旗下成长”上海青少年升国旗暨爱国宣讲主题活动，让更多的青少年在激动人心的升旗仪式时，和国旗一起见证过去的开拓进取，见证着祖国发展的坚定脚印，也鼓舞着年轻人继续奋勇前行。

2018年，
十九大为我们描绘了美好的未来，大家为过美好生活，撸起袖子加油干……

小拳拳捶你胸口

“怼”，读音为三声，原属于北方地区常见的地方方言。表示心里抵触、对抗，《新华字典》中的解释为怨恨。星